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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Η Πρόεδρος της Δημοκρατικής Συμμαχίας κ. Ντόρα Μπακογιάννη 

επιτέθηκε κατά του Προέδρου της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. Θέμη Μπαλασόπουλου με προφανή στόχο τους εργαζόμενους στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση που αγωνίζονται να διασώσουν ότι έχει απομείνει από τους 

μισθούς και τα δικαιώματά τους. 
 

Η κ. Μπακογιάννη δεν έχει οικονομικά προβλήματα. Φρόντισαν γι’ αυτό 

οι «χορηγοί» της και οι «κοινωνικές σχέσεις» της ιδίας και της οικογένειάς 

της, όπως αυτή με τον πρώην ισχυρό άνδρα της Siemens. Μέχρι και τις πιο 

μικρές οικιακές συσκευές την προμήθευσαν με… έκπτωση για να μην ξοδεύεται. 

Τα ανταλλάγματα όμως τα πληρώνει σήμερα ο Ελληνικός λαός «πανάκριβα». Και 

έχει ακόμη το θράσος η κ. Μπακογιάννη να εμφανίζεται ως σωτήρας του έθνους, 

όταν η ίδια και μέλη της οικογένειας της πρωταγωνίστησαν στην καταστροφή 

αυτής της χώρας. 
 

Υποστήριξε η κ. Μπακογιάννη πως οι εργαζόμενοι υποκινούνται  από τον 

Πρόεδρο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Θέμη Μπαλασόπουλο «ο οποίος αύριο το πρωί 

μπορεί να είναι Γενικός Διευθυντής σε ιδιωτική εταιρεία». Η κ. Μπακογιάννη 

φαίνεται πώς κρίνει εξ ιδίων τα αλλότρια. Προκαλεί δε αίσθηση το έντονο 

ενδιαφέρον της για την καθαριότητα σε σημείο να αναρωτιέται κανείς ; Μήπως 

προωθεί επιχειρηματικά συμφέροντα «φίλων» που εμπλέκονται στην 

αποκομιδή των απορριμμάτων; Θα μας εξηγήσει γιατί τα σάρωθρα και τα 

απορριμματοφόρα που προμηθεύτηκε αντί εκατομμυρίων ευρώ ο Δήμος Αθηναίων 

και παρέλαβε η ίδια ως Δήμαρχος το Μάιο 2004 σαπίζουν στα γκαράζ του Δήμου 

Αθηναίων ; 
 

Ο Μπαλασόπουλος δουλεύει από το 1983. Δεν παρίστανε ποτέ τον 

σύμβουλο, όπως μέλος της οικογένειας Μητσοτάκη, απομυζώντας το Δημόσιο. 

Μαζί με τα υπόλοιπα μέλη της Ομοσπονδίας εκφράζουν τους εργαζόμενους στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση, οι οποίοι διεκδικούν την επιβίωσή τους. Ο αγώνας είναι 

κοινός, η αλληλεγγύη και η ενότητα, προϋποθέσεις για την επιτυχία του και 

κανείς και από κανέναν δεν «υποκινείται». Οι λέξεις αυτές μάλλον είναι 

άγνωστες στην κ. Μπακογιάννη, η οποία μίλησε για τους «δικούς της» 

εργαζόμενους. 

 



 

 

Είναι σαφές ότι η κ. Μπακογιάννη ενδιαφέρεται γι’ αυτούς που χρόνια 

τώρα ως Δήμαρχος Αθηναίων, ως Υπουργός και ως πολιτικός έχει βολέψει. 

Αλήθεια, πόσους συμβασιούχους διόρισε στο Δήμο Αθηναίων; Ακόμη και αυτοί 

όμως, ακούγοντας την Πρόεδρο της Δημοκρατικής Συμμαχίας να αναπτύσσει 

τις νεοφιλελεύθερες απόψεις της και να εμφανίζεται υπέρμαχη της 

συρρίκνωσης του Δημοσίου, της έχουν γυρίσει την πλάτη. Φαίνεται αυτό από 

τα ποσοστά που συγκεντρώνει το κόμμα της. 
 

Όσον αφορά το νεόκοπο κ. Γιάννη Μιχελάκη, του θυμίζουμε ότι δεν 

εκπροσωπεί κάποιο Μ.Μ.Ε. αλλά το κόμμα της Νέας Δημοκρατίας που έχει 

τεράστιες ευθύνες για την σημερινή κατάσταση της χώρας. Η κυβέρνηση 

Καραμανλή, της οποίας υπήρξε μέλος ο σημερινός πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Αντώνης 

Σαμαράς, διόγκωσε το χρέος, διασπάθισε το δημόσιο χρήμα και επιβάρυνε το 

Δημόσιο προσλαμβάνοντας χιλιάδες «ημετέρους» από τα παράθυρα. Με 

ευκολία δε, επιτίθεται το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης σε ορισμένες 

ομάδες εργαζομένων, στοχοποιώντας όσους τις εκπροσωπούν, ενώ την ίδια στιγμή 

χαϊδεύει τα αυτιά κάποιων άλλων. 
 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν πτοούνται από τις 

επιθέσεις που δέχονται από ορισμένα πολιτικά κόμματα, που για το μόνο που 

νοιάζονται είναι οι μικροκομματικές τους σκοπιμότητες και η εξυπηρέτηση 

συγκεκριμένων συμφερόντων. Είναι αποφασισμένοι να παλέψουν απέναντι σε 

όσους υπονομεύουν τον αγώνα τους και να φτάσουν μέχρι την τελική δικαίωση. 
 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση πρέπει να ατσαλώσουν τον 

αγώνα τους, να συσπειρωθούν στα Σωματεία τους και στα συνδικάτα τους. Ο 

αγώνας δεν αφορά διαπροσωπικές ή άλλες επιδιώξεις, αλλά την υπεράσπιση 

βασικών εργασιακών δικαιωμάτων που «συνθλίβονται» μονομιάς στο όνομα 

της «σωτηρίας» του λαού και της χώρας, από την πρωτοφανή σε σκληρότητα 

και αδιαλλαξία πολιτική της κυβέρνησης και της τρόικας που ουσιαστικά 

ζητούν την ψυχολογική υποδούλωση και ταπείνωση των εργαζομένων. 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 
 


